



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Bihor

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. din .05.2018
DRAFT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **SC VENOM EXPORT SRL**, cu sediul în Comuna Husasău de Tinca, sat Miersig, nr. 216, jud. Bihor, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 4955/21.03.2018, respectiv a completărilor nr. 7818/15.05.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

decide,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.05.2018, că proiectul ”*Înființare camping în Comuna Sînmartin – sat Haieu*”, propus a fi amplasat în Comuna Sînmartin, sat Haieu, nr. CF 53654, nr. cad. 53654, jud. Bihor, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului la **Anexa nr. 2** – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, **punctul 12 – Turism și agrement, lit. e) parcuri tematice.**

Prin proiect se propune construirea unui camping în localitatea Haieu, Comuna Sînmartin, județul Bihor, compus dintr-un bungalow cu 2 camere duble (corp clădire C1), 6 casuțe tip camping (unite 2 câte 2, clădirile C2, C3, C4), realizarea a 2 parcele de campare și dotarea acestora la standarde ridicate de calitate.

Suprafața totală de teren pe care se va amplasa viitorul camping este de **1500 mp**, conform documentației depuse la APM Bihor.

Suprafața utilă totală - 359.49 mp

Suprafața construită totală (C1,C2,C3,C4) - 449.65 mp

Suprafața construită totală (C1,C2,C3,C4+cabana portar) - 485.31 mp

Suprafața totală spații verzi - 463 mp

Suprafața totală cai de acces - 316 mp



Suprafața totală spații de joacă și de relaxare - 316 mp.

Campingul propus de solicitant va avea o capacitate de **26 locuri**: 8 persoane (4 în fiecare din cele 2 parcele de campare în rulote) + 4 persoane în bungalow + 12 persoane în căsuțe.

Accesul la amplasament se va face pe latura vestică a acestuia, pe latura sudică a amplasamentului fiind prevăzute locuri de parcare și accesul la căsuțe.

Accesul la camping a fost prevăzut din exterior pentru parcelele de campare, cu un drum de acces la aceste parcele pe latura nordică a amplasamentului, atât pentru pietoni, cât și pentru mijloacele de transport.

Circulația pietonală se realizează separat de cea carosabilă, iar parcajele sunt grupate și nu afectează circulația pietonală.

Pe parcelă se propun două accese auto și un acces pietonal. Platforma auto, cât și cea pietonală se va plasa cu dale din piatră naturală și piatră naturală. Se vor folosi borduri din beton prefabricat cu muchie teșită.

Alimentarea cu apă rece se va realiza de la rețeaua localității, iar prepararea apei calde de consum se va realiza cu ajutorul unor boilere electrice dimensionate după consumul fiecărei clădiri.

Apele menajere de la grupurile sanitare vor fi conduse printr-o rețea exterioară Dn 110 până la bazinul vidanabil de 10 mc. Odată cu realizarea rețelei de canalizare pe această stradă beneficiarul se va racorda la rețeaua de canalizare menajeră.

Se propune, de asemenea, amenajarea spațiilor verzi, precum și a unor spații care să permit derularea activităților recreative și sportive: teren de sport (baschet și tenis cu piciorul), zonă de joacă pentru copii, piscină gonflabilă, grătar în aer liber.

Prin proiect nu sunt prevăzute tăieri de arbori și arbuști, terenul fiind acoperit cu vegetație ierboasă.

Organizarea de santier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte suprafețe.

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 16.05.2018, completarea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, consultarea membrilor CAT în ședința din data 17.05.2018, organizată la sediul A.P.M. Bihor.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, utilizarea resurselor naturale, producția de deșeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, s-a stabilit că realizarea acestuia implică un impact redus asupra calității factorilor de mediu.

Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect, conform legislației specifice în vigoare.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.



Condițiile de realizare a proiectului :

- Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor.
- Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 385/15.06.2018 emis de Primăria Comunei Sînmartin, respectiv a avizelor solicitate prin acesta.
- Materialele folosite la realizarea construcției vor fi depozitate pe amplasament.
- Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe amplasament și folosite ulterior la construcția/refacerea amplasamentului.
- Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea să polueze solul.
- Deșeurile menajere și asimilabile vor fi colectate în europubelă și eliminate prin firmă autorizată, pe bază de contract.
- Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate alte suprafețe.
- Atât în perioada de execuție, cât și ulterior în perioada de funcționare se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecția factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale și standardelor în vigoare privind protecția apelor, aerului, solului și subsolului, biodiversității, gestionarea deșeurilor, se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale.

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă pentru protecția mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art. 49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 /2010.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
Ing. ADRIANA CALAPOD

Avizat: Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Ing. Timea MARE

Redactat : Biolog Adela LÉGER

Redactat în 3 ex.,3 pag.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588